

Отзыв

на автореферат диссертации **Антонова Владимира Николаевича**
на тему: **«Организация взаимодействия властных и
агропредпринимательских структур»**

на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по
отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика предпринимательства)

Организация взаимодействия властных и агропредпринимательских структур, нацеленная на социально-экономическое развитие и обеспеченная соответствующей дееспособной институциональной базой, создает фундамент стабильности Донецкой Народной Республики в целом и ее продовольственной безопасности в частности. Однако, в настоящее время остается недостаточно проработанными теоретико-методические положения и практикоориентированные действия по повышению эффективности организации взаимодействия властных и агропредпринимательских структур для развития Донецкой Народной Республики, что и обуславливает актуальность темы исследования.

Автором четко сформулированы цель и задачи, объект и предмет исследования, связь работы с научными программами, методы исследования и информационная база.

Результаты диссертации прошли апробацию на научно-практических конференциях. Ее основные положения и выводы достаточно полно освещены в девяти научных публикациях автора, опубликованных в научных изданиях, в том числе в РФ. География публикаций: Донецк, Киров, Нижний Новгород.

Наибольший интерес вызывают следующие полученные автором научные результаты: научно – методический подход, базирующийся на оценке эффективности взаимодействия властных и агропредпринимательских структур на основе стейкхолдерской, экспертной и экономической оценок; организационный механизм стратегирования взаимодействия властных и агропредпринимательских структур; модели государственно-агропредпринимательского партнерства в рамках кластера и реализации сбытовой функции кластера. В процессе исследования автором уточнены ряд определений, а именно: агропредпринимательские структуры и их взаимодействие; среда взаимодействия властных и агропредпринимательских структур, а также стратегирование такого взаимодействия, кластерный гипер/супермаркет.

Практическая значимость полученных автором научных результатов создает возможности для использования современных инструментов повышения эффективности взаимодействия властных и агропредпринимательских структур с ориентацией на сбыт продукции

Автореферат дает достаточно полное представление о диссертации благодаря системному описанию всех структурных разделов работы и четкому выделению автором основных результатов проведенных исследований.

Детальное изучение автореферата позволяет сделать вывод, что результаты диссертационной работы всесторонне обоснованы, являются достоверными, имеют научную новизну и практическую значимость, что подтверждено справками о внедрении. Диссертационная работа представляет собой самостоятельно проведенное научное исследование. Все научные положения, результаты и выводы, изложенные в работе и выносимые на защиту, получены автором самостоятельно. Из научных работ, опубликованных в соавторстве, использованы идеи и положения, являющиеся результатом личных исследований соискателя. Основные идеи, положения и рекомендации диссертационной работы прошли апробацию на семи конференциях разного уровня.

В то же время в диссертации, как это следует из автореферата (стр. 20), автором указывается на повышение роли агропредпринимательских Союзов и Ассоциации для развития взаимодействия властных и агропредпринимательских структур, функционирующих в сфере сельского хозяйства, но не отражен механизм такого взаимодействия.

В целом, указанное замечание не уменьшает значения, полученных теоретических и практических результатов, и не влияет на понимание сущности и значимости полученных автором результатов диссертационной работы.

Таким образом, представленная к защите диссертационная работа Антонова Владимира Николаевича на тему: «Организация взаимодействия властных и агропредпринимательских структур» по научной новизне, обоснованности основных положений, изложенных в публикациях, полностью отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: Экономика предпринимательства).

Я, Балакай Оксана Борисовна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Кандидат экономических наук,
специальность 08.00.04 экономика
и управление предприятиями (по видам
экономической деятельности), доцент,
заведующий кафедрой экономико-правовых
дисциплин ГОУ ВПО «Донбасская
юридическая академия»

О.Б. Балакай

Подпись к.э.н., доц. О.Б. Балакай удостоверяю:

283049, ДНР, г. Донецк,
ул. Лебединского, 9.
Тел.: +38(062)343-70-11;
e-mail: donbassla@mail.ru
адрес сайта: <http://donbassla.ru>

